



Általános tájékoztató és felhasználási feltételek

A HungaroMet Magyar Meteorológiai Szolgáltató Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: HungaroMet) az **odp.met.hu** nyílt adatszerveren (Meteorológiai Adattár) keresztül ingyenesen és szabadon felhasználhatóan biztosítja megfigyelési és mérési adatait, a HungaroMet-nél futtatott modellek előrejelzéseit, egyéb időjárési és éghajlati információt.

KAPCSOLAT:

Adateléréssel kapcsolatos kérdések és egyéb technikai problémák jelzése: odp@met.hu.

Felhasználási feltételek

A HungaroMet weboldalain, nyílt adatszerverén (Meteorológiai Adattár) található összes információt szerzői jog védi.

A Meteorológiai Adattárban elérhető és onnan letöltött meteorológiai mérési adatok és információk korlátozás nélkül, a forrás (HungaroMet Nonprofit Zrt, HungaroMet) feltüntetésével* szabadon, ingyenesen felhasználhatók.

A HungaroMet Nonprofit Zrt. által kiadott élet- és vagyonvédelmi figyelmeztető előrejelzések és riasztások, valamint repülésmeteorológiai előrejelzések, táviratok kizárólag mindennemű VÁLTOZTATÁS NÉLKÜL kerülhetnek további felhasználásra, közlésre!

*A forrás hivatkozások feltüntetésének kötelezettsége minden olyan adatra, meteorológiai információra és a HungaroMet egyéb szolgáltatására vonatkozik, amelyet változtatás nélkül használnak fel. A forrás hivatkozásokat fel kell tüntetni akkor is, ha az adatokat csak részben jelenítik meg, egyszerű matematikai műveletekkel származtatásokat (átlagok, összegek stb.) készítenek belőlük, vagy ha csak az adatformátumot változtatták meg.

A HungaroMet forrásként történő feltüntetése történhet grafikusan vagy szöveges formában. A forrás adatait közvetlenül a felhasznált információk mellett kell elhelyezni, és meg kell felelniük a következő elrendezési követelményeknek:

Szövegesen: Forrás: HungaroMet Nonprofit Zrt.

Grafikusan: a HungaroMet logójának megjelenítése

A HungaroMet logó:





Lényegesebb átalakítás, feldolgozás, új információ előállítása esetén vagy egyéb adaptáció esetén a HungaroMet elvárja, hogy megemlítsék egy központi hivatkozási listában vagy egy lenyomatban.

A Meteorológiai Adattárban rendelkezésreálló adatok, információk megváltoztatásának jelzésére néhány példa:

"Adatbázis: Meteorológiai Adattár, HungaroMet, grafikusan reprodukált adatok"

"Adatbázis: Meteorológiai Adattár, HungaroMet, átlagolva az egyes értékekre"

"Adatbázis: Meteorológiai Adattár, HungaroMet saját elemek hozzáadva"

„Adatbázis: Meteorológiai Adattár, HungaroMet, saját, hozzáadott szellemi termék" stb.

Ha a HungaroMet által felügyelt Meteorológiai Adattárban található adatokat, információkat olyan módon használják fel, alakítják át, amely nem felel meg a rendeltetésének, akkor a forrás hivatkozásokat törölni kell.

A HungaroMet weboldalain szereplő meteorológiai, légszennyezettségi adatok, információk ingyenesen megtekinthetők, azok azonban nem értékesíthetők, nem publikálhatók, harmadik személynek át nem adhatók, barterben nem hasznosíthatók, semmilyen profit, haszon nem származtatható belőlük.

A HungaroMet weboldalain megjelenő bármely más tartalmat, annak egészét vagy kivonatát, csak akkor szabad reprodukálni, módosítani, terjeszteni, felhasználni vagy nyilvánosan bemutatni, ha azt a HungaroMet kifejezetten megengedi.

Hozzájárulás kérése és további információ: service@met.hu.